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Vitajte u prvého vydania bulletinu ARTISTIC – prezentujúceho  partnerstvo a výsledky dosiahnuté  
projektom, ktorý je  realizovaný v rámci programu Interreg CENTRAL EUROPE. Projekt ARTISTIC sa 
zameriava na zlepšenie vzťahov medzi kultúrnymi subjektmi, spoločnosťou ako takou a finančnými 
podporovateľmi.  Vytvára podmienky pre rozvoj nápadov z oblasti nehmotného kultúrneho dedičstva 
podľa očakávaní potenciálnych investorov, čím sa kombinujú kultúrne a marketingové aspekty a zvyšu-
je sa udržateľnosť  a viditeľnosť kultúrnych projektov.

Dúfame, že Vás naše prvé vydanie zaujme:
https://www.interreg-central.eu/Content.Node/ARTISTIC.html

https://www.interreg-central.eu/Content.Node/ARTISTIC.html
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Máme ju. Naša stratégia valorizácie a udrža-
teľnosti projektov NKD v strednej Európe je 
pripravená. Vyvinuli sme ju s cieľom pomôcť 
miestnym aktivistom  pracujúcim na udržiavaní a 
rozvoji nehmotného kultúrneho dedičstva pri za-
bezpečovaní udržateľnosti iniciatív v tejto tema-
tickej oblasti. Stratégia ARTISTIC ukazuje, ako 
zabezpečiť udržateľnosť kultúrnych projektov a 
ako efektívne využívať potenciál crowdfundin-
gu na financovanie iniciatív využívajúci  sociál-
ny rozmer tohto finančného nástroja. Stratégia 
okrem toho zapracúva metodiky  aj projektu 
CCC, ktorého závery boli zapracované do  analýzy 
prieskumu v 8 stredoeurópskych regiónoch a pre-
nosom poznatkov prostredníctvom partnerskej 
spolupráce ARTISTIC.

VALORIZÁCIA A UDRŽATEĽNOSŤ KULTÚRNYCH PROJEKTOV

Novinky a 
zaujímavosti 

ČITAJTE VIAC 

https://www.interreg-central.eu/Content.Node/Identifik-cia-a-katalogiz-cia-nehmotneho-kult-rneho-dedi-.html
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Dňa 6. marca 2019 hostilo mesto Rzeszów v 
Poľsku medzinárodnú konferenciu „Kultúr-
ne dedičstvo ako dôležitý prvok miestneho 
a regionálneho rozvoja“, ktorú zorganizova-
la Agentúra pre regionálny rozvoj Rzeszów z 
Poľska v spolupráci s dcérskou organizáciou 
Talianskej obchodnej komory T2i- technolo-
gickým centrom pre transfer a inovácií a de-
sať ďalších inštitúcií a subjektov z ôsmich re-
giónov strednej Európy tvoriacich partnerstvo 
projektu „ARTISTIC“.

Konferencia sa konala pod záštitou Podkarpat-
ského  vojvodstva a maršala Podkarpatského 
Vojvodstva.

Cieľom podujatia bolo predstaviť aktivity pro-
jektu „ARTISTIC“, nástroje vyvinuté v rámci 
implementácie a inaugurácia pilotných aktivít 
na podporu tvorcov a subjektov pôsobiacich 
v oblasti nehmotného kultúrneho dedičstva 
z hľadiska zvyšovania ich informovanosti v 
oblasti propagácie, ochrany práv duševného 
vlastníctva, vytvárania podnikateľských plá-
nov a možností financovania vlastných ini-
ciatív. Tieto činnosti sa vykonávajú s cieľom 
pomôcť „nositeľom“ nehmotného kultúrneho 
dedičstva udržať, propagovať a zabezpečiť 
trvácnosť aktivít v tejto oblasti.

ČITAJTE VIAC 

https://www.interreg-central.eu/Content.Node/Medzin-rodn--konferencia-v-Rzeszowe.html
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Crowdfunding je nástroj využívaný na podporu rôznych typov projek-
tov, od vedeckých, cez občianske iniciatívy až po projekty v oblasti 
kultúry. U projektov kultúrneho nehmotného dedičstva ich hlavné čin-
nosti zamerané na získavanie finančných prostriedkov nezohľadňujú 
dostatočne potenciál crowdfundingových kampaní.

Na tento účel partneri ARTISTIC vypracovali metodiku výberu správ-
neho finančnej platformy (crowdfundingovej platformy) a spolupra-
cujúcich partnerov vhodných pre špecifickú oblasť kultúrnych projek-
tov s cieľom zabezpečenia ich lepšej podpory a zvýšenia efektívnosti 
získavania finančných prostriedkov v širšom sociálnom rozmere.
U 8 partnerských regiónov ARTISTIC sa zorganizovali podujatia na pod-
poru medzinárodnej komunity crowdfundingu.

CROWDFUNDING - POVEDZTE NÁM SVOJ PRÍBEH!
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Región Veneto - kultúra blízka ľuďom

Región Veneto, vedomý si neoceniteľnej hodno-
ty historického, umeleckého, kultúrneho a jazy-
kového dedičstva, sa už dlho angažuje a uznáva 
ho aj vo svojom vlastnom štatúte, pre ochranu a 
zveľaďovanie, šíril svoje dedičstvo; vedomosti vo 
svete; nezabúda na  podporu kultúrnych podnikov 
v rámci európskych štrukturálnych fondov alebo 
intervencií zameranej na etablovanie kolektívnych 
„brandových“ značiek zameraných na ochranu 
typickej miestnej produkcie, ktorej významným 
príkladom je značka „umelecké sklo Murano“.

OBJAVTE NAŠE ARTISTIC REGIÓNY

ČITAJTE VIAC 

https://www.interreg-central.eu/Content.Node/Regi-n-Veneto---kult-ra-bl-zka--u-om.html
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PRÍKLADY DOBREJ PRAXE REGIÓNU VENETO

TURISTICKÁ PRÍRUČKA ŽIVÉHO MIESTA:
Turistické trasy na objavovanie pokladov regiónu 
Benátsko.

Sprievodca We Tour bol založený v roku 2013 z iniciatívy sku-
piny kvalifikovaných sprievodcov s cieľom spolupracovať a 
ponúkať širokú a kvalitnú škálu služieb na podporu regiónu Ve-
neto. Hlavným cieľom je oboznámiť návštevníkov s históriou, 
umením, kultúrou, zvedavosťou a tradíciami, aby bol ich pobyt 
nezabudnuteľný.

ROZŠÍRENIE STÁLEJ VÝSTAVY PALAZZO DEL PODESTA V 
MALAMOCCO VENEZIA
 
Malamocco je dnes málo známe, zanedbávané. To sa považuje 
ako kultúrne nespravodlivé: prvé Benátky mali svoje miesto 
narodenia a sedem Doges. Preto by spoločnosť EVR chcela 
prispieť, ak je to možné, k prehodnoteniu miesta vystavením 
svedectiev a pridaním existujúcej novej miestnosti v Palazzo 
Pretorio, vystavením artefaktov z bronzu a skla.

NADÁCIA VILY FABRIS A EURÓPSKE CENTRUM PRETRA-
DIČNÉ REMESLÁ A PROFESIE
 
EURÓPSKE CENTRUM PRE TRADIČNÉ ZRUČNOSTI sa venuje 
ochrane pamiatok od roku 1975. Školenie sa poskytuje k trans-
feru starodávneho know-how mladšej generácii a rozširuje 
umelecké remeslá. Je prevádzkovaná nadáciou Villa Fabris v 
benátskej vile a je súčasťou siete začínajúcich podnikov.

STUDY D DIDACTIC ARCHEOLOGY MUSEOLOGY 
 
Štúdio D podporuje vzdelávanie a účasť miestnych komunít 
na ochrane a skvalitňovaní archeologického dedičstva refe-
renčného územia každého múzea, v ktorom pôsobí, v spo-
lupráci s ostatnými, a objavovanie výnimočnosti a jedinečnosti 
pre oblasť cestovného ruchu.
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https://www.interreg-central.eu/Content.Node/Po-me-na-fantastick--v-let-.html
https://www.interreg-central.eu/Content.Node/Palazzo-del-Podesta---Taliansko.html
https://www.interreg-central.eu/Content.Node/C--te-umenie-.html
https://www.interreg-central.eu/Content.Node/Akt-vna-archeol-gia.html
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KONTAKTUJTE NÁS

Projektový manažér: Marco Braga
T2I Technology Transfer and Innovation
marco.braga@t2i.it

Manažér pre komunikáciu: Małgorzata Kilian
Agentúra pre regionálny rozvoj Rzeszów
artistic@rarr.rzeszow.pl

PARTNERI

www.facebook.com/projectARTISTIC

www.linkedin.com/in/artistic-project

@ARTISTIC_CE

@projectartistic

Tento informačný bulletin vyjadruje len názory autorov a projektový tím ARTISTIC nezodpovedá za akékoľvek použitie informácií 
v ňom obsiahnutých.
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